



“世纪洪水来临”，连日的暴雨使中欧地区的一些河流水位达到危险高度，德国、捷克、奥地利和瑞士纷纷拉响灾害警报，并开始疏散民众。布拉格市长甚至不得不宣布该市部分区域进入“危险状态”。

雨一直下，“世纪洪水”跟着来了

中欧多国拉响防洪警报

德国成千上万人被迫转移，捷克进入紧急状态

美国女游客在印度遭轮奸

据法新社4日报道，警方表示，一名美国游客在印度北部遭遇轮奸。

去年12月，5名男子在印度新德里一辆公交车上轮奸一名医学院女大学生，导致其伤重不治身亡。此案在印度社会掀起轩然大波，引发民众强烈抗议，呼吁保护女性安全，并引发国际社会关注。

中新

光开会就花5000万美元 美国税收部门真会享受

据美国媒体3日报道，美国财政部一份内部调查报告显示，仍深陷丑闻之中的税收部门国内收入署又被发现存在巨额会议开销，过去三年开会就花了逾5000万美元。

美国财政部监察长计划于4日公开一份针对国内收入署的审计报告。这份报告结果显示，国内收入署自2010年至2012年为员工举行了超过200次会议，开销总计超过5000万美元。其中，仅2010年8月在加利福尼亚州阿纳海姆举行的一次会议就花费了400万美元。

美国国会众议院监察委员会已决定6日就国内收入署会议开支举行听证会。该委员会发表声明说，国内收入署在阿纳海姆会议期间为15名外部演讲者支付了总计13.5万美元出场费，不少参与者还获赠棒球票等。

据新华社

日本大地震千亿元赈灾款被挪用

政府辩解：用途正当

日本政府3日承认，用于帮助“3·11”地震和海啸受灾民众的“复兴预算”中，超过1000亿日元(按现行汇率约合10亿美元)没有用于灾区重建。日本媒体披露，一些复兴预算拨给距离灾区数以百计公里远的地区，项目包括在亚热带海滩清点海龟，推销奶酪和葡萄酒。

日本政府分管社会保障和劳动就业的厚生劳动省3日为复兴预算去向辩解，说那些赈灾款在全国范围分配，用途“正当”。一名厚生省官员说，“3·11”地震和海啸发生后，受灾对象“广泛分布在全国各地”，包括供应链中断的制造业企业。这名官员说，从始于今年4月的2013财年开始，获复兴预算拨款支持的项目新增雇佣对象将仅限于灾区民众。

据新华社

捷克进入紧急状态

2日，捷克共和国总理彼得·内恰斯宣布，该国大部分地区进入紧急状态。捷克士兵在首都布拉格设置了金属拦洪板，堆上沙包，准备保护市中心区不受洪水侵袭。美联社3日称，河水上涨已迫使布拉格低洼地区的居民撤离。气象学家预测暴雨还会持续

几天时间。

捷克伏尔塔瓦河水位已经达到三级洪水预警级别，随着河水溢出进入布拉格风景如画的旅游胜地，布拉格当局已经限制公共交通，并计划关闭市中心的地铁站。据悉，捷克至少有两人在洪水中丧生、多人失踪。

德国多瑙河水位达近60年最高

目前德国受灾最严重的是南部的巴伐利亚州、巴符州和东部的萨克森州。据德国媒体6月3日报道，许多地区的城镇、道路和农田已经被洪水淹没。很多地区已经发出红色警报。

周日至周一清晨，成千上万德国人从淹没区来到了安全区，被安排在体育馆、临时避难所等场所暂住。

德国总理默克尔日前已下令联邦国防军出动，到水患严重的地区协助救灾。默克尔还与巴伐利亚州和萨克森州负责人，讨论了防洪问题，并将召开危机会议。据帕绍市新闻发言人介绍，多瑙河水位已经超过1954年的历史最高水平12.20米。易北河水位正在接近2002年的9.40米高度。

洪水围困波兰奥地利

在灾情最为严重的波兰西南部省份下西里西亚境内，由于多处河流堤坝出险和大量民用建筑进水被淹，仅在上周日以来的一昼夜时间里，波兰消防部门就派出50多支消防队，对河流的堤坝进行加固，以及对被淹居民建筑进行排水。

奥地利在此次洪水中未能幸免，奥地利媒体报道称，奥地利萨尔斯堡及外围地区，暴雨造成土石塌陷。当地消防队员和联邦军人也配合救灾人员协助受灾户。奥地利已有一人死于泥石流。

中新



到英国吃快餐可要注意

六成快餐店的冰块比马桶水还脏

麦当劳 汉堡王 星巴克 肯德基 都进了黑名单

《每日邮报》最新调查显示，英国超过六成餐饮连锁店提供的冰块，细菌数量甚至超过取自马桶水箱的水。调查显示是从汉普郡的商业街上的餐饮连锁店取冰块样本，装在无菌袋里保存，再请一名环境专业人士从同店铺的厕所马桶水箱水取样，一并保存在冰箱里送交位于多塞特郡伯恩茅斯的韦塞克斯微技术服务实验室检测得出的结果。实验室资质获得英国政府认可。

细菌严重超标

连锁店品牌涉及麦当劳、汉堡王、星巴克、肯德基、红餐厅、Nandos、必胜客、比萨快递、美味汉堡厨房、wagamama日式面馆10家。

在22摄氏度和37摄氏度环境下，麦当劳、汉堡王、星巴克、肯德基、红餐厅、Nandos这6家连锁店的冰块样本所含细菌数量，均高于马桶水箱水。

王和Nandos的冰块样本所含细菌达到“卫生风险”标准，其中汉堡王和Nandos的冰块样本细菌数量是专家建议合格饮用水含菌量的两倍多。

专家分析认为，麦当劳、肯德基和Nandos连锁店冰块受污染由“环境因素”所致，比如脏的制冰机。换句话说，快餐店工作人员打扫厕所的频率高过清洗制冰机的频率。而汉堡王连锁店的冰块受污染则被推断为“人为因素”，比如工作人员没有认真洗手。

所幸的是，所有送检样本均不会立即引发健康问题。“这是一次警告。”英国卫生防护局

冰块达到“卫生风险”标准

检测报告提示，取自麦当劳、肯德基、汉堡



前实验室负责人梅洛迪·格林伍德说，“人们容易忽略冰块可以携带细菌的问题，但实际情况却很严重，比如大肠杆菌可以潜伏在制冰机里。”

据《环球时报》